
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO

ATA DA 224ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA

DATA: 28/03/2024

HORA: 13h30

LOCAL: Por meio de videoconferência

PRESENÇAS:

Sr. Cleuber Oliveira, Presidente do Comitê; Sr. Antonio Elias Zoghbi de Castro e Sr.
Edmílson Gama da Silva, membros efe�vos.

Presentes também a Sra. Patrícia Biro de Ávila, Coordenadora de Secretariado e Órgãos
Colegiados; e a Sra. Graciene Valderez Pereira Andrade, Analista de Previdência
Complementar.

CONVIDADOS:
Sra. Patrícia Lauren�no de Mesquita, Gerente de Comunicação e Relacionamento; Sr.
Luiz Eduardo Alves Ferreira, Gerente de Auditoria Interno; Sr. Antônio dos Santos
Drumond Filho, Coordenador de Auditoria; todos com par�cipação parcial.

Verificado o quórum necessário, de acordo com o art. 31, inciso II, do Regimento Interno da Funpresp-
Exe, o Presidente do Comitê de Auditoria instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos.

ASSUNTOS DELIBERATIVOS:

1) Ordem do dia

A ordem do dia foi aprovada pelos membros do colegiado e seguiu a sequência: 1, 4, 6, 2, 5, 3, 7 e 8.

2) Ata da Reunião Anterior

A ata da 222ª reunião ordinária foi aprovada pelos membros do colegiado.

3) Relatório de A�vidades da Auditoria Interna e de Acompanhamento dos Planos de Ação - Fevereiro
2024

A  Coordenação  de  Secretariado  e  Órgãos  Colegiados  informou  aos  membros  que  o  Relatório  de
A�vidades da Auditoria Interna e de Acompanhamento dos Planos de Ação referente a fevereiro de 2024
foi apresentado na 221ª reunião ordinária, conjuntamente com o referente ao mês de janeiro de 2024.
Tendo em vista que referido material  ainda não havia sido deliberado por este Comitê,  os membros
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deliberaram nos termos da Resolução a seguir.

RESOLUÇÃO nº  89:  O  COMITÊ  DE  AUDITORIA  DA FUNDAÇÃO DE  PREVIDÊNCIA  COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO –FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e nos
termos do art. 52, inciso IV do Regimento Interno, avaliou o Relatório de A�vidades da Auditoria Interna e
de Acompanhamento dos Planos de Ação,  referente ao mês de fevereiro de 2024,  e não manifestou
óbices em relação ao documento apresentado.

Em seguida, o Sr. Antônio Drumond apresentou o cronograma de trabalho da Auditoria Externa para o
ano de 2024 e informou sobre o andamento da contratação de sistema de gestão de riscos. Após, em
virtude  da  iminência  do  desligamento  do  Gerente  de  Auditoria  Interna,  os  membros  do  Coaud
agradeceram ao Sr. Luiz Eduardo Ferreira pelas contribuições à Fundação, bem como pela colaboração e
pela  experiência  compar�lhada  com este  colegiado,  com votos  de  sucesso  e  felicidade  nos  desafios
vindouros.  Por  seu  turno,  o  Gerente  agradeceu  pelas  palavras  e  ressaltou  a  importância  dos
relacionamentos construídos e do trabalho realizado durante o período que esteve na Funpresp-Exe,
destacando  que  a  implantação  do  sistema  de  gestão  de  riscos,  a  estruturação  da  equipe  e  o
relacionamento com as instâncias de governança são pilares importantes para a Gerência de Auditoria
Interna.

ASSUNTOS INFORMATIVOS:

4) Estrutura de Governança - proposta de revisão
O item foi re�rado de pauta a pedido da Gerência de Governança e Planejamento e será apresentado em
reunião futura do colegiado.

5) Ações implementadas pela Gerência de Comunicação e Relacionamento - 2º Semestre 2023
A  Sra.  Patrícia  Mesquita  apresentou  as  ações  implementadas  pela  Gerência  de  Comunicação  e
Relacionamento (Gecom) no 2º semestre de 2023. Os membros do Comitê tomaram conhecimento do
assunto.

6) Sistema de Gestão Previdenciária

O item foi re�rado de pauta e será apresentado em reunião futura do colegiado.

7) Atas do Colegiados e Órgãos Auxiliares
Não foram disponibilizadas atas nesta sessão.

7) Informes
Não houve.

A próxima reunião do Comitê de Auditoria está agendada para o dia 5 de abril de 2024, às 9h. Nada mais
havendo a tratar, o Sr. Cleuber Oliveira, Presidente do Comitê de Auditoria da Funpresp-Exe, considerou
encerrados os  trabalhos às  16h10,  tendo eu,  Patrícia  Brito de Ávila,  secretária  da reunião,  lavrado e
subscrito esta ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.
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Cleuber Oliveira
Presidente do Comitê de Auditoria

Antônio Elias Zoghbi de Castro
Membro do Comitê de Auditoria

Edmílson Gama da Silva
Membro do Comitê de Auditoria

Patrícia Brito de Ávila
Secretária da Reunião

Documento assinado eletronicamente por Patricia Brito de Avila, Coordenadora, em 15/04/2024, às
10:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cleuber Oliveira, Membro do Comitê de Auditoria, em
15/04/2024, às 11:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Edmilson Gama da Silva, Membro do Comitê de
Auditoria, em 15/04/2024, às 11:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Antonio Elias Zoghbi, Membro do Comitê de Auditoria,
em 07/05/2024, às 14:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.funpresp.com.br/sei/
controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0152591 e o código CRC AE6D8FCF.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº 03750.000501.000055/2024-41 SEI nº 0152591
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